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1. Em relagao aos tipos de software e suas utilidades, assinale a
op¢ao correta.

A O interpretador € um programa de nivel 1 (L1) que substitui cada instrucao de
nivel 2 (L2) por um conjunto equivalente de L1, gerando cédigo objeto

B Um depurador nao permite acompanhar a execucao de um programa
instrucao por instrucao. Essa tarefa € executada pelo interpretador

C Linguagem de maquina € um conjunto limitado de instrucoes que um circuito |
de computador reconhece e executa diretamente, independentemente do |
fabricante

D O loader & um utilitario que traduz um programa fonte em linguagem de
montagem em um programa objeto nao executavel e carrega o resultado para a
memoaria

E As funcoes basicas de um linker incluem resolver todas as referéncias
simbodlicas existentes entre os modulos e reservar memoria para a execucao do
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2. O componente central de um sistema operacional, que determina o
local da memoria onde devera ser colocado o cédigo de um novo
processo chamado para ser executado por um processo pai, lido de
um arquivo previamente armazenado em um dispositivo de entrada e
saida, que, por sua vez, esta conectado a rede local, é denominado

A gerenciador de sistema de arquivos
B gerenciador de comunicacao interprocessos

C gerenciador de memoria
D escalonador de processos
E gerenciador de entrada e saida
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3. A respeito das caracteristicas do algoritmo de escalonamento SPF (shortest
process first), assinale a op¢ao correta.

A Os processos sao executados na ordem em que chegam a fila de espera e
executados até o final, sem nenhum evento preemptivo

B No SPF, um processo recem-chegado e em espera, cujo tempo estimado de ;
execug¢do completa seja menor, provoca a preempg¢ao de um processo em execugao
gue apresente tempo estimado de execucao completa maior

C O SPF favorece processos longos em detrimento dos mais curtos. Estes, ao
chegarem a fila de espera, sao obrigados a aguardar a conclusdo dos processos |
longos que ja estiverem em andamento, para, entao, entrar em execucao

D Os processos sao despachados na ordem em que sao colocados em espera e
recebem uma quantidade limitada de tempo do processador para execucao; além
disso, sao interrompidos caso sua execucao nao se conclua dentro do intervalo de
tempo delimitado

E O escalonador s~eIeciqna 0 processo que estiver a espera e possuir o menor
tempo de execucao estimado e o coloca em execucao até a sua conclusao
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4. Assinale a op¢ao correta acerca da estratégia de gerenciamento de
memoria de busca antecipada.

A O sistema carrega parte de um programa, ou de dados, da memoria
principal que ainda nao foi referenciada

B O sistema determina previamente que um programa ou dados sejam
carregados no primeiro espaco disponivel da memoria

C O sistema determina previamente que programas ou dados sejam |
carregados no espaco de memoria em que melhor couberem |

D O sistema determina que, ao se verificar a alta ocupacao da memoria,
parte do conteudo carregado seja encontrada e removida da memoria para
dar lugar a novos carregamentos

i
£ E O sistema posiciona a proxima por¢ao do programa ou de dados na
5 memoria principal guando um programa em execucao os referencia
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T e e

E O sistema posiciona a proxima porcao do programa ou de dados na
memoria principal guando um programa em execucao os referencia
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5. Tratamento de interrupgoes e excecoes, criacao e eliminacao de
processos, e sincronizagao e comunicacao entre processos sao
funcoes
| A. dos dispositivos logicos.
| B. dos interpretadores de comandos. |
~ C. dokernel do sistema operacional. |
| i
D. de dispositivos de hardware especificos. |
: |
j E. doshell. |
4 gabaritou
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5. Tratamento de interrupg¢oes e excecgoes, criacao e eliminacao de
processos, e sincronizagao e comunicacao entre processos sao
funcoes

A. dos dispositivos logicos.
B. dosinterpretadores de comandos.
C.  do kernel do sistema operacional.
D. de dispositivos de hardware especificos.
E. doshell.
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6. O sistema operacional organiza os arquivos por meio de diretdrios. No
que se refere as caracteristicas dos arquivos e diretorios do tipo ACL (access
control list), assinale a opcao correta.
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A. S3ao os seguintes os mecanismos de niveis de protecao aos arquivos e
diretorios do tipo ACL: owner, group e all.

B. Nos niveis de protecao aos arquivos e diretorios do tipo ACL, cada |
arquivo possui uma senha unica. |

C. A ACL associa cada usuario a um grupo com permissoes especificas.

D. A estrutura da ACL é simples e pequena, com acesso rapido na
realizacao de uma pesquisa sequencial.

E. A ACL oferece uma lista associada a cada arquivo que informa que
usuario especifico e quais tipos de acessos sao permitidos.
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f | C. A ACL associa cada usuario a um grupo com permissoes especificas.
|
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7. Com relagao a tipos de sistemas operacionais, utilizacao de recursos e forma como
esses tipos sao estruturados, assinale a op¢ao correta.

A.

No sistema operacional do tipo monotarefa, as aplicacdes sao executadas de maneira
simultanea, ou seja, o tempo de processamento é dividido entre as aplicacdes em
execucao.

No sistema operacional do tipo cliente-servidor, utiliza-se uma maquina virtual criada
por um programa que simule o processador e outros recursos.

No sistema operacional do tipo monolitico, uma colecao de rotinas pode chamar
qgualquer outra rotina, uma vez que cada uma delas possui interface definida.

O sistema operacional do tipo batch organiza-se em camadas, cada uma das quais faz
referéncia apenas aos modulos das camadas anteriores.

No sistema operacional do tipo multiprogramado, um Unico processo € executado de
cada vez na maquina.
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7. Com relacao a tipos de sistemas operacionais, utilizacao de recursos e forma como
esses tipos sao estruturados, assinale a op¢ao correta.

A. No sistema operacional do tipo monotarefa, as aplicacdes sao executadas de maneira
simultanea, ou seja, o tempo de processamento é dividido entre as aplicacdes em
execucao.

B. No sistema operacional do tipo cliente-servidor, utiliza-se uma maquina virtual criada
por um programa que simule o processador e outros recursos.

™

D. O sistema operacional do tipo batch organiza-se em camadas, cada uma das quais faz
referéncia apenas aos modulos das camadas anteriores.

E. No sistema operacional do tipo multiprogramado, um unico processo € executado de
cada vez na maquina.
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8. Os sistemas operacionais

A fazem parte dos chamados softwares aplicativos, incorporando
diversas funcoes

B servem para armazenar dados enquanto o computador estiver ligado

| C incorporam muitos recursos a maquina, tornando-a quase sempre
multiprocessadora e plug-and-play

D tém rotinas que nao sao executadas de forma linear, mas, sim,
concorrentemente, em funcao de eventos assincronos

E s3o programas importantes para se detectar e limpar virus de
computador
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9. Considerando a organizacao e a indexaf50~de arquivos em um sistema de
arquivos, assinale a op¢ao correta com relacao ao i-node (index node).

A Comparativamente a outras formas de indexagao, o i-node para os arquivos
encadeados € mais vantajoso por nao demandar uma tabela de memaria e por nao
ter de ser carregado na memaoria em tempo de execucao

B O i-node € uma estrutura de dados que relaciona os atributos e os enderegos em
disco dos blocos de arquivos

C Comparativamente a outras formas de indexacao, uma desvantagem do i-node é
possuir um arranjo que demanda espaco de memaoria muito maior que aquele
ocupado por uma lista encadeada concebida a partir da utilizacao da tabela de
arquivos da FAT (file alocation table)

D O i-node nao € capaz de controlar e identificar que blocos pertencem a que
arquivos

E O i-node corresponde a um metodo de indexagdao dos nomes dos arquivos no
sistema de arquivos
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10. A quantidade de memdria virtual ocupada pelos processos de
usuario e do nucleo do sistema operacional (Kernel) é sempre maior
que a memdria fisica disponivel, devido a presenca da memoria
virtual (Swap).

C Certo
E Errado
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11. Embora nao seja acessivel diretamente ao usuario, a area de swap
de um sistema Linux utiliza os mesmos tipos de sistema de arquivos
de uso pelos usuarios, como o ext3, para que haja suporte a
caracteristica de journaling.

C Certo
E Errado
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11. Embora nao seja acessivel diretamente ao usuario, a area de swap
de um sistema Linux utiliza os mesmos tipos de sistema de arquivos
de uso pelos usuarios, como o ext3, para que haja suporte a
caracteristica de journaling.
C Certo
|
| E Errado |
| |
i
q i
] |
_.! |
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12. Funcoes de tratamento de memadria, como mmap(), read() e
malloc(), acessam de forma direta ou indireta as tabelas de paginacao
da memoaria virtual em sistemas Linux e sao tipicamente codificadas
ou programadas pelos proprios programadores de processos de
usuario para esses sistemas Linux.

C Certo
E Errado
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13. Durante a execucao de um processo computacional na plataforma
Linux ou Windows, é possivel identificar a presenc¢a de varias areas de
memoria distintas, entre elas: area de pilha (Stack), area de alocacao
dinamica de memadria (Heap), area de dados estaticos (Data) e area
de codigo (Code).

C Certo
E Errado
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14. Para que um computador possa executar simultaneamente
aplicativos nos sistemas operacionais Linux e Windows, sao
necessarios arranjos especiais para o particionamento fisico de discos
rigidos, inclusive de dual boot.

C Certo
E Errado
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aplicativos nos sistemas operacionais Linux e Windows, sao
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|
| C Certo |
| |
E Errado t
|
) |
| |
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15. A figura apresentada ilustra o monitor de recursos do computador
de um usuario que utiliza o sistema operacional Windows e adota
uma configuracao de IP fixo em determinada sub-rede. Com base
nessas informacoes, julgue os itens a seguir acerca de sistemas
operacionais, redes de computadores, seguranca da informacao e
engenharia e desenvolvimento de software.

5 Montordeecurios we IS W R e T e e (o e

Arquivo  Monitor  Ajuds
|

i ——— et st it £ o

Visdo Gesal | CPU__ | Meméria [ Disco | Rede
l‘ Processos com Atividade de Rede

Imagem L] Enwio (B/5) Recebimen.
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15. De acordo com as informacoes relativas ao processo de
identificador 5916, é correto afirmar que o sistema operacional em
uso adota multiprocessamento, além de ser executado em um

| hardware de processamento com paralelismo simétrico e apresentar
suporte a multiplos threads.

C Certo
E Errado
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16. Sob os aspectos da confiabilidade e da integridade, os principais
recursos gerenciados por um sistema operacional sao os processos
com atividade de rede, em especial suas conexoes TCP e portas de

escuta.

C Certo
E Errado

| Arquive  Monitor  Ajuda

) Monitor de Recursos . IS

i&vb-‘ée v "l

| chrome.one

i cheome.coe

108, 15!

| = -
|| Visdo Geral | CPU__ | Meméria | Disco | Rede
I‘ Processos com Atividade de Rede e
j Imagem Mo Enwio (B/s) Recebimen. Total (8/5) -
| ™ svchost exe (natsvcs) 1108 60 348352 348 412 _
|71 chrome e 5916 7670 38.143 45213 3
| 7 twnderbind.exs €640 % 1.458
| ) svchost.exe (NetworkSe... 1300 16 741
{ 77 tretox axe 2836 2 15 I
LNMG-M B 0 Mbps de /5 de Rede M 0% de Utiizagio da Rede ~
| imagem Enderego Envio (B/5)  Recedimento (B/5 Total B/5) *
‘ chrome.exe 108.168.143.94 23 16 8
chrome.exe 1081742 439 M 78
| Skypz.exa 134,170, 2 1 3
! Skypa oxe 0 ) 0
; spoolsv.nc ! 0 ' :
,l Conexdes TCP A
Imagem L] Endereco Local  Portalo..  Endereco Remoto Porta.. Perda de Pacote %) Laténcia fms) *
Skype exe 3128 1.101 59767 044027 199 443 0
Skypa.oxe 1 04,460 136 443 o
1101 107.2 07.3 80 o

| svchost exe (netsvcs

108 (Pv4 nlo espacificade
Loopback de IPvd
P

#0 especificad

N3o parmitido, ndo resirik

500

Permitido. nfic resirik

4500 uce N#o permitido, nfo reslrito

Portas de Escuta A
Imagem PD  Endereco Porta  Protocolo Status do Firewall 8
Skype exe 3128 1Pvd ndo especificado 80 TCP Permitido, ndo restrito
svchost exe (RPCSS) 950  IPvAnioespecficado 135 TCP

980 ficado 13§ o

3128 cifcado 443 TCcP

3128 IPvénaoespecificado 443 uoP Pemitido,

1108 [PvEnaoespacifcade 500 Nao parmiido

60 Segundos
Conexdes TCI

Conexio de Rede Bluetooth

Conexdo de Rede sem Fio

Conexdo local

10 Mbps
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16. Sob os aspectos da confiabilidade e da integridade, os principais
recursos gerenciados por um sistema operacional sao os processos
com atividade de rede, em especial suas conexoes TCP e portas de

escuta.

C Certo
E Errado

| Arquive  Monitor  Ajuda

S Montordefecurcn e (NI W R e T W e (o

92.188.1.101

| -
Visko Geral | CPU__ [ Meméria [ Disco | Rede
I‘ Processos com Atividade de Rede e
J Imagem Envio (B/s)  Recebimen. Total (8/3)
1 svchost exe (netsves) 80 348352 348 412 r
| cnrome exe 7070 38.143 -
| I tunderbind.exs % 1.458
| ) svchost.exe (NetworkSe... 1300 16 741
| 5] trefox.axe 2836 2 s 137 o
| Atnidade de Rede I 0 Mbps de £/5 de Rede W 0% oe Utiizagio da Rede ~
| imagem "D Endereco Envio (B/s]  Recedimento (/s Total (8/5) ?
I chrome.oxe 59 108.168.143.94 23 16 38
| chrome.oxe 5 10 439 31 778
| Shypa.exa 3 2 1 3
! Skypa oxe 3128 157 .55 86,168 o ) 0
; spoolsv.oxe 1632 164.41.121.231 4 0 4 =
1 Conexdes TCP A
| Imagem L] Endereco Local  Portalo..  Endereco Remoto Porta.. Perda de Pacote %) Laténcia fms) *
“ Skyps.exe 3128 1921681101 59767 04.40.27 199 443 0
| Skypa.oxs 1728 1921681101 5 04460 136 443 o
§ chrome.one 5016 192168 107.21207.3 20 0

| svchost exe (netsves|

3128 IPvé nao especificado
1108 (Pv6 nao espacifcado
108 [Pv4 ni0 espacificado
Loopback de IPvd

PD  Endereco Porta
3128 IPvd ndo espel 8

980  IPvéndo e 35
950  IPv4 ndo o 135
at2e oe 443

0. 70 Teslrile

| Eobisdes v | l
10 Mbps

60 Segundos
Conexdes TCP 500

Conexio de Rede Bluetooth 100%

Conexdo de Rede sem Fio 100%

Conexdo local 100°
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17. Considerando que um computador de um analista de Tl do STJ
tenha desligado inesperadamente quando ele estava atualizando o
arquivo c:\dados\planilha.txt, julgue os itens que se seguem, acerca
dos conceitos de sistemas de arquivos e tecnologias de backup.

- o ——————— e . = a8 e S

Caso o sistema de arquivos do referido computador seja o NTFS, o
sistema estara corrompido quando a maquina for reiniciada. |

C Certo
E Errado
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18. Considerando que um computador de um analista de Tl do STJ
tenha desligado inesperadamente quando ele estava atualizando o
arquivo c:\dados\planilha.txt, julgue os itens que se seguem, acerca
dos conceitos de sistemas de arquivos e tecnologias de backup.

- o ——————— e . = a8 e S

Se o sistema de arquivos do computador em questao for ext4, a
chance de corrupc¢ao do sistema sera muito baixa devido ao uso de |
journaling.

|
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18. Considerando que um computador de um analista de Tl do STJ
tenha desligado inesperadamente quando ele estava atualizando o
arquivo c:\dados\planilha.txt, julgue os itens que se seguem, acerca
dos conceitos de sistemas de arquivos e tecnologias de backup.

Se o sistema de arquivos do computador em questao for ext4, a
chance de corrupc¢ao do sistema sera muito baixa devido ao uso de

journaling.
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19. A respeito do gerenciamento do processador e da memoéria em
sistemas operacionais, julgue os itens subsequentes.

Caso utilize a técnica de memdria virtual, um sistema operacional
pode carregar e executar um programa de 32 Mb em um computador
com 8 Mb de memoria principal.
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19. A respeito do gerenciamento do processador e da memoéria em
sistemas operacionais, julgue os itens subsequentes.

Caso utilize a técnica de memdria virtual, um sistema operacional
pode carregar e executar um programa de 32 Mb em um computador
com 8 Mb de memoria principal.
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20. Julgue os proximos itens, que se referem a sistemas operacionais.

A interface entre o sistema operacional e os programas de usuario é
definida por um conjunto de instrug¢oes estendidas conhecidas como
system calls.
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21. Julgue os préximos itens, que se referem a sistemas operacionais.

Designa-se processo ao programa em execu¢ao organizado de forma
sequencial pelo sistema operacional, o qual possui uma CPU virtual
qgue alterna de um processo para o outro, e essa alternancia é
conhecida como multiprogramacao.

C Certo
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21. Julgue os préximos itens, que se referem a sistemas operacionais.

Designa-se processo ao programa em execu¢ao organizado de forma
sequencial pelo sistema operacional, o qual possui uma CPU virtual
qgue alterna de um processo para o outro, e essa alternancia é
conhecida como multiprogramacao.
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22. A respeito dos fundamentos do Unix e do Windows Server, julgue
os itens a seguir.

O sistema de arquivos ext2 funciona em ambiente Unix e possui o
recurso de journaling nativo.

C Certo
E Errado

gabaritou




T R A TN IR ' R R DR AT e S O AR S e A e s S o2 S0
' A A A R N7 LAV | BTN i IR e it e et St S MBER L s & Y e e A SRS S SRS .;{‘E._'.;.'Tz’:.’,,a'-:'{fé:c LRy

22. A respeito dos fundamentos do Unix e do Windows Server, julgue
os itens a seguir.

O sistema de arquivos ext2 funciona em ambiente Unix e possui o
recurso de journaling nativo.
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23. Julgue os itens subsequentes, a respeito dos conceitos de sistema
operacional.

Uma maneira eficiente de garantir exclusao mutua é permitir que
| uma thread espere, dentro de um monitor, pelo recurso desejado e
‘ ; alocado para outra thread.

| f C Certo
E Errado
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23. Julgue os itens subsequentes, a respeito dos conceitos de sistema
operacional.

Uma maneira eficiente de garantir exclusao mutua é permitir que
uma thread espere, dentro de um monitor, pelo recurso desejado e
alocado para outra thread.
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24. Julgue os itens subsequentes, a respeito dos conceitos de sistema
operacional.

A grande vantagem dos sistemas de memoria virtual segmentada
consiste na impossibilidade de incorrerem em fragmentacao.
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25. Um mecanismo de prioridade dinamica cuidadosamente
projetado resulta em um sistema mais responsivo do que um
mecanismo de prioridade estatica.
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25. Um mecanismo de prioridade dinamica cuidadosamente
projetado resulta em um sistema mais responsivo do que um
mecanismo de prioridade estatica.
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26. A condicao de corrida, quando dois processos querem acessar a
memoria compartilhada ao mesmo tempo, € um problema recorrente
e de facil diagndstico em sistemas operacionais.
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27. No Windows, as bibliotecas de ligacao dinamica (DLLs) permitem
que codigo comum seja compartilhado entre processo e sao ligadas a
programas executaveis em tempo de compilacao.
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27. No Windows, as bibliotecas de ligacao dinamica (DLLs) permitem
que codigo comum seja compartilhado entre processo e sao ligadas a
programas executaveis em tempo de compilacao.
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28. O Linux nao permite que um processo crie outros threads depois
de inicializar sua execucao.
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28. O Linux ndo permite que um processo crie outros threads depois
de inicializar sua execucao.
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29. Os daemons, como o cron, sao processos executados em segundo

plano, normalmente iniciados automaticamente quando o sistema é
inicializado.
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29. Os daemons, como o cron, sao processos executados em segundo

plano, normalmente iniciados automaticamente quando o sistema é
inicializado.
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30. No Linux, se o processo pai alterar suas variaveis apos a criacao do
processo filho, o filho detecta automaticamente a mudancga, pois eles
compartilham a mesma imagem da memoaria privada.
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